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Новинар Стефан Цветковић јавио се данас агенцији Бета телефоном и рекао да је
стигао кући, да није повређен и да ће у наредним данима одржати конференцију за
новинаре на којој ће "до најситнијих детаља" саопштити јавности шта се све с њим
дешавало.

  

  

„Целокупној јавности, међународним и домаћим организацијама, свима се захваљујем на
свему што су урадили за мене. Да није било реакције јавности, не бисмо се данас чули“,
рекао је Цветковић агенцији Бета.

  

Додао је да и њему и његовој породици много значи то што нису били остављени сами.

  

„Јавност је последње што је брана апсолутном лудилу. А од тог лудила треба да се
плаше и они који га праве. Ја ћу до најситнијих детаља да обавестим јавност, то је моја
обавеза према јавности“, казао је Цветковић.
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"Данас ми је омогућено да се слободно крећем", рекао је Цветковић и додао да га је
полиција званично обавестила да има својство оштећеног и да су га замолили да се у
јавности не оглашава, како не би ометао истрагу.

    

"Сарађујем с полицијом, сваки њихов захтев сам испоштовао и данас сам замољен не
будем јавно присутан. То ћу неко време да испоштујем", рекао је Цветковић.

  

Медија центар: Новинар Стефан Цветковић сутра држи конференцију за новинаре

  

Новинар Стефан Цветковић одржаће сутра конференцију за новинаре у Медија центру
у Београду, најавио је данас Медија центар. Конференција за новинаре почеће у 13 сати
у великој сали Медија центра.

  

Цветковић је агенцији Бета данас рекао да ће на прес конференцији говорити о ономе
што му се десило.

  

Његов нестанак пријављен је прошле среде укасно увече, а у петак су представници
власти на ванредној конференцији за новинаре обавестили јавност да је Цветковић
пронађен.

  

Потом је у петак увече тужилац из Окружног јавног тужилаштва из Вршца Тихомир
Кнежевић рекао агенцији Бета да је Цветковићево давање изјаве полицији завршено и
да је изјаву дао у својству оштећеног.

  

Међутим, од петка увече па до недеље поподне нико није знао где се Цветковић налази,
па ни његови родитељи.

  

(Бета)
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